

## 闹元宵

A 周口李庄小学五(2)班 郝奥博 编号:2381

一阵阵鞭炮的响声打破了夜的寂静，一道道礼花划破了漆黑的夜空，热闹的元宵节来到了。

我们一家人匆匆吃完晚饭，拿上烟花来到广场。只见一朵朵五颜六色的烟花飞上了天空，时而如天女散花，时而如信号飞射，忽明忽暗，五彩缤纷，天空变成了花的海洋。

我见大家放得如此热闹，便迫不及待地拿出一个烟花，小心地点燃了导火线。导火线“嗤嗤”地燃烧着，烟花忽然腾空而起，顿时，空中盛开了一朵朵金色的牡丹花。可一眨眼，烟花四散开来，又化作了一朵朵小花，一会是黄色的，一会是红色的，一会是紫色的……我和弟弟高兴得手舞足蹈，嘴里不住地嚷嚷：“真漂亮，真好看。”爸爸妈妈笑了起来。

不一会儿，广场上聚集了好多来这里放烟花、看烟花的人。烟花各式各样，有的如流星飞上了天空，有的像陀螺在地面上旋转，还有的似一棵花树在地上绽放，煞是好看。

广场上的欢笑声此起彼伏，好不热闹！

(辅导老师:杜丽娜)

B 周口榆树园小学六(2)班 鲁思莹 编号:1532

元宵佳节到了，处处都洋溢着喜庆欢乐的气氛。瞧，闹花灯、耍龙灯、猜灯谜……这节日的气氛可不比春节差。

来到熙熙攘攘的街道上，人们一个挨一个排成了长龙。人群中，有稚气的孩子，有白发苍苍的老人，有朝气蓬勃的年轻人，每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

走在街上，还不时会响起燃放烟花的声音，震耳欲聋。“嘣”地一声，窜出来的烟火迫不及待地直冲上天，变成了朵朵五彩缤纷的花，有的绿如草，有的红似火，有的黄如金，有的白如玉……璀璨的烟花将天空映照得一会儿黄，一会儿红，一会儿绿，美不胜收！

元宵节又是灯节，自然少不了赏灯。街边的商店都挂起了红灯笼，孩子们手里也都挑着红红绿绿的花灯。

元宵节又是一个新的开始，希望我们向自己的目标更进一步。

(辅导老师:康洁)

C 周口八一路一小五(1)班 杨菁晖 编号:2501

一年一度的元宵节终于到了。吃过晚饭，我和爸爸妈妈一起来到八一路大桥上。桥上人来人往，非常热闹。

开始放烟花了，爸爸拿出一个“小向阳”，点燃了引线之后，迅速地跑了回来。“砰”，绚烂的烟花犹如花朵般在空中绽放，放眼望去，绽放的烟花像春天的花儿那么艳丽，像天边的晚霞那么耀眼，像高空的彩虹那么光彩夺目！我们一边观看，一边喝彩。

我又拿出一个烟花棒，点燃以后，它立刻闪烁出迷离的光点，就像无数的小精灵在空中跳跃。

最后，我又拿了一个我最喜欢的烟花——彩珠筒，我点燃了它，紧紧地握住彩珠筒的棒子。随着“嗖嗖”的声音，天空又出现了五颜六色的花朵，就像一把把打开又合上的彩伞。

不知不觉间已到了深夜，我们依依不舍地回家了。

(辅导老师:韩冰)

## 春节

A 周口六一路小学六(7)班 李星漫  
编号:1999

在我的记忆中，春节是最热闹的日子。每当想到过春节，我便非常怀念以前春节我和爸爸放鞭炮的情景。

年前大人们都忙着办年货，妈妈也不例外，一趟一趟往街上跑，好像过春节以后，街上都不再卖东西了一样，一会儿买菜一会儿买肉，还得剁肉馅包饺子，唉，真是一个忙呀。三十那天，爸爸忽然想起忘记买鞭炮了，我们就一起下楼去买。来到卖鞭炮的摊位上，鞭炮的花样可真不少——有冲天炮、旋转炮、摔炮、礼花炮，还有大炸雷……爸爸给我买了一盒相对安全的摔炮，走在路上，我忍不住“叭叭”摔了几个，真是好玩极了。

到了晚上，整个小区都响起了鞭炮声，火花儿的亮光把我们的脸映得火红火红的。爸爸放了一盒礼花炮，点上火后，一个个五颜六色的彩柱升上了天空，色彩斑斓，美极了。

今年春节，在我的建议下，我们家没有放鞭炮。因为我从电视上看到，放鞭炮也是造成雾霾天气的罪魁祸首。我虽然喜欢热闹的春节，但是我更想看到蓝天白云，我想驱走雾霾，为保护环境出一点力，所以要从我做起，从我们家做起。以后过春节，我们家坚持不放鞭炮，要过得更有意义。

C 周口实验小学  
六(3)班 谢姝寒  
编号:2769

临近春节时，书画班的老师开始教我们写春联。已经两年没练习过书法了，又重新学习的我有些犯难。我比着老师写的示范联，一遍一遍地练习着，练了一节课，心中有底了，才向老师要来了红色的春联纸，小心翼翼地写着。老师看了看我写的，微笑着对我说：“谢姝寒，你两年都没练习了，还能写成这样，不错，你要继续加油哟！”老师简单的一句话，使我心中暖洋洋的。

我拿着两节课才写成的作品回了家，十分自豪地把我写的春联展给爸妈和爷爷奶奶看，大家都说：“不错，姝寒，今年呀，就贴你写的春联了！”得到了家人们的鼓励，我的心中更加喜悦。

大年三十上午，爸爸把我写的春联拿出来贴在了墙上，我的心中油然而生一种幸福感。

(辅导老师:于慧丽)

D 周口建设路小学六(1)班 朱贺  
编号:2004

春节是我国最古老、最热闹、最喜庆的节日，也是人们最喜欢的节日。

大年三十这一天，人们贴春联、放鞭炮，张灯结彩。晚上便是除夕夜，人们一边吃着年夜饭，一边看春节晚会。这一夜，鞭炮声此起彼伏，彻夜不停。

春节的早上，人们的主食当然是饺子了。吃过饭，小孩便有礼貌地给大人们拜年。大人呢，就开心地给孩子们发压岁钱。得到压岁钱的孩子们，就高高兴兴地出去玩耍，或者去买东西，总之，小孩们别提有多高兴了！

春节时，人们往往许下美好的愿望，希望自己在新的一年里身体健康、工作顺利、万事如意！春节是美好的，更预示着美好的一年刚刚开始。

